

关于西安捷通智创仪器设备有限公司收款信息的声明

尊敬的客户:

您们好! 感谢贵单位长期以来对西安捷通智创公司的支持与信任,为了规避合作中可能出现的风险,特对与本公司合作往来收款做以下声明:

收款规范账户信息如下:

1、西安捷通智创公司账户信息

公司名称: 西安捷通智创仪器设备有限公司

开户行:中国民生银行股份有限公司西安分行营业部

账 号: 626229885 (九位账号)

2、西安捷通智创公司法人账户信息

户 名: 王朝阳

开户行:中国民生银行西安分行营业部

卡 号: 6226 1812 0850 2289

郑重声明:

- 1、牵扯到收款事宜,如果通过网银收款西安捷通智创公司只会通过以上2个账户信息,即:本公司公户或者公司法人账户收取网银汇款,非以上收款账号的交易跟西安捷通智创公司无任何关联。
- 2、如收取现金,收取现金后西安捷通智创公司会开具盖有财务章的现金收款收据。
- 3、非西安捷通智创公司账号和公司法人账号的网络收款往来,跟西安捷通智创公司无任何关联,由此造成的损失也与本公司无关。

祝

商 祺!



网址: www.xajtzc.com

邮箱: info@quickdetection.com